

公益福彩为社会民生添福添彩

提升改造敬老院,关心关爱孤困儿童,助力打造幸福食堂……近年来,在福彩公益金支持下,全省老旧公办敬老院正在焕发新生,崭新的“一老一小”基础服务设施正悄然出现,给群众带来了实实在在的福祉和温暖。

多年来,江西福彩始终以筹集社会公益金为己任,坚持党建引领,一手抓规范管理,一手抓市场发展,推动各项工作迈上新台阶。2024年,全省销售福利彩票44亿元,筹集公益金14亿余元,为全省社会公益和福利事业发展提供了资金保障。

打造网点生态圈 满足群众新期待

在“渠道跟着人流走”“购彩群体年轻化”发展思路的指引下,江西福彩积极推进福彩网点进商超、进景区、进文旅街区,融合“福彩+慈善”“福彩+婚登”“福彩+民俗”等N种场景,打造“有颜、有品、有趣”的福潮店。截至目前,全省共有福彩销售网点6191个,站点结构优化、服务效能提升,不断满足群众个性化、多元化的购彩需求。

创新注入“强心剂” 开创发展新局面

近年来,彩票市场出现了深刻的变化。面对变局,江西福彩始终坚守初心、坚定信心,以改革破局、以创新续航,于变局中开新局。2024年,全省各级福彩机构紧紧围绕中心、服务大局,销量增长8.3%,高出全国平均水平,保持向上向好、稳中求进的发展态势。

担当公益推动者 共绘民生新画卷

公益,是福利彩票最鲜明的旗帜、最亮眼的底色。

江西省民政厅恪守福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,把助力巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、支持养老等民政事业发展重点工作作为公益金的重要投向。据统计,2021年至2023年,江西安排省级彩票公益金6.41亿元,支持全省养老事业发展项目719个,让老年人老有所养、老有所乐、老有所为;安排0.73亿元支持全省残疾人福利事业项目104个,以实际行动扶残助残,点亮生命之光;安排0.63亿元支持全省儿童福利事业项目202个,守护孤困儿童健康快乐成长;安排0.73亿元支持全省帮扶济困事业项目156个,为困难家庭缓解燃眉之急。

江西福彩积极承担社会责任,打造公益福彩品牌,矢志成为社会福利事业的践行者和社会公益事业的推动者。2021年至2023年,使用省本级福彩公益金598万余元,以“福彩公益行”为主题组织开展了“走进幸福食堂”“走近千万家”“公益读书会”等系列活动130余场,帮助困难群体4000余人次,用切实的公益行动诠释福彩公益的慈善力量,让更多的社会群体享受到福彩公益的发展成果。



即开票“三山五岳”在九江首发上市



“福彩公益行·走近千万家”活动



江西福彩开展“心动520,和你刮刮乐”主题地推活动,为市民带来了集浪漫、趣味、公益于一体的独特体验。



上饶市在望仙谷景区设立福彩站点



江西福彩助力南昌马拉松活动,吸引众多跑友和市民参与购彩。



江西福彩“双色球·送你一朵小红花”捐赠活动



“福彩公益行·走进幸福食堂”活动



截至2024年年底,福彩公益金资助建设城市老年助餐点2000余个,让“银发一族”吃出“幸福味”。



在福彩公益金的支持下,一所所利用老旧社区、闲置乡村学校等资源整建成的“一老一小幸福院”,丰富了大家的业余生活。



即开票实行仓储、分拣、配送一体化的直配管理模式

江西福彩近年筹集公益金情况示意图

